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Szövetsége belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak. 
Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés 
által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét. 
Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 
folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a 
megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges 
bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős 
kétséget vethetnek fel a Könyezetvédehni Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége vállalkozás 
folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a k�keztetést vonom le, hogy 
lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell 
hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves ' beszámolóban lévő kapcsolódó 
közzététel kre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell 
vélemény m t. Következteté. eim 1i . :ügg tlen könyvvizsgálói jelentésem dátumáig 
megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy 
feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Könyezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók 
Szövetsége nem tudja a vállalkozást folytatni. 
Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, 
beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy 
az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események 
valós bemutatása. 
Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a 
könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, 
beleértve a Könyezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége által alkalmazott belső 
kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha 
voltak ilyenek. 

2021. évben a koronavírus nem éreztette hatását a Szövetség tevékenységében. 

Budapest, 2023. március 3. 
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